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Leistungen im Überblick

KSB INTAX
Fachübergreifende Beratung und 
ergebnisorientierte Lösungen

Maßgeschneiderte Lösungen für 
Ihr ganz persönliches Anliegen

KSB INTAX stellt Ihnen mehr als nur die Summe 
aus Wissen und Erfahrung unserer mehr als 70  
Berater zur Verfügung. Durch die systematische 
Verknüpfung der Fachdisziplinen Recht, Wirt-
schaftsprüfung und Steuern entwickeln wir ge-
meinsam mit Ihnen passende Lösungen für Ihr  
Unternehmen – von der Definition unternehme-
rischer Ziele über die strategische Ausrichtung  
bis hin zur operativen Umsetzung.

Die Auswirkungen einer Entscheidung auf das  
Unternehmen und auf dessen Beziehungen zu Ban-
ken und Geschäftspartnern sind oft weitreichend. 
Die Erfahrung unserer Kanzlei und das gewach-
sene Verständnis für betriebliche Organisationen 
und Abläufe helfen Ihnen, diese Folgen abzuschät-
zen und bei Ihren Überlegungen angemessen zu  
berücksichtigen.

Rechtsdienstleistungen
›  Versicherungsrecht

Wirtschaftsprüfung
Steuerberatung
Notare
Fachübergreifende Beratung

Weitere Informationen finden Sie im jeweiligen Flyer oder

auf unserer Internetseite unter  www.ksb-intax.de



›	 Gewerbliche und industrielle Sachversicherung

›	� Betriebsunterbrechungsversicherung

›	� Vermögensschadenhaftpflicht

›	� D&O-Versicherung

›	� Betriebshaftpflichtversicherung

Interessenwahrnehmung mit Blick auf das 
ganze Unternehmen

Wir betreuen Mandanten, die ihre eigenen, sehr 
oft international tätigen Unternehmen führen, 
ausbauen und permanent entwickeln. Unser Ziel 
ist die nachhaltig erfolgreiche Beratung unserer 
Mandanten. Einige von ihnen begleiten wir bereits 
seit mehreren Generationen. Bei unserer Arbeit 
wahren wir stets einen ganzheitlichen Blick auf  
die jeweiligen betrieblichen Besonderheiten.

Unsere Expertise 
KSB INTAX verfügt über langjährige und  
weitreichende Erfahrung in den Bereichen:

Versicherungsrecht
Konsequente Durchsetzung Ihrer Ansprüche  
im Versicherungsfall

Ziele unserer Arbeit sind:

›	� Die umfassende Wahrnehmung Ihrer  
Interessen im Schadensfall

›	� Die Unterstützung bei der Ermittlung  
des zutreffenden Schadensumfangs  

›	� Die Schadensregulierung auf Augenhöhe  
mit dem Versicherer

›	� Die Durchsetzung Ihrer Ansprüche gegenüber 
dem Versicherer, erforderlichenfalls auch  
gerichtlich

Ihre Ansprechpartner

Ihnen steht dauerhaft ein fester Ansprechpartner 
zur Seite. Er fungiert als verantwortliche Schnitt-
stelle zwischen Ihnen und einem Team fachlich 
versierter Mitarbeiter. Gemeinsam entwickeln 
wir individuell zugeschnittene Lösungen für 
Ihr Unternehmen. So verbinden wir Kontinuität  
mit höchster Spezialisierung.

Dr. Hermann Schünemann
Rechtsanwalt und Notar
Fachanwalt für Versicherungsrecht 

Dr. Philipp Schulz
Rechtsanwalt
Fachanwalt für Versicherungsrecht

Erfahren Sie mehr über unsere Dienstleistungen

und unsere Berater unter www.ksb-intax.de

Versicherungsverträge gehören zur Grundausstat-
tung jedes Unternehmens. Ob sie aber tatsäch-
lich die gewünschte Absicherung bieten, zeigt 
sich trotz jahrelanger Prämienzahlung erst im 
Schadensfall. Neben einer häufig langwierigen 
Schadensfeststellung führt der Versicherer regel-
mäßig eine juristische Prüfung der vertraglichen 
Situation nach Schadenseintritt durch. Eine dann 
oftmals folgende teilweise oder gar vollständige 
Leistungskürzung durch den Versicherer führt 
schnell zu einer akuten Bedrohung der wirt- 
schaftlichen Existenz. 

KSB INTAX steht Ihnen mit einem Team aus spe-
zialisierten Fachanwälten im Versicherungsrecht 
als zuverlässiger Partner zur Seite, wenn es um die 
Durchsetzung Ihrer Ansprüche gegenüber Versi-
cherungsunternehmen geht. Hierbei profitieren  
wir als erfahrene Prozessanwälte von unserer 
Kompetenz im Führen von Rechtsstreitigkeiten 
und im Umgang mit Gerichten. Im Bedarfsfall 
verstärken Wirtschaftsprüfer und Steuerberater 
von KSB INTAX das Team, insbesondere bei der 
Ermittlung von Betriebsunterbrechungsschäden.

Wir bieten effiziente 
Interessenwahrnehmung
im Schadensfall


